

МИР ПРАВОСЛАВНЫЙ

ИВАНУ АЛЕКСАНДРОВУ — 75 лет



Милый Иван Васильевич, дружище! Ты лучший из нас; и возраст твой самый лучший — 75 лет! Восторг! Эти годы открываются человеку все истины земные...

МАТИЦА Вновь в душе сумятица Прожитого дня. Мама, мамка, матица, Успокой меня.

Дай мне разумения, Мужества и сил, А еще терпения, Чтобы гордо жила.

Ты в далеком детстве, В самый горький час От невзгод и бедствий Укрывала нас.

Ты всегда казалась Самой сильной мне: Вся изба держалась На твоих спицах.

Нерушима крыша, Прочен потолок, Все прямило и выше Голубой дымок. Отойдет сумятица В идеальной избе. Мама, мамка, матица, Клянись тебе.

ДЫМ ОТЕЧЕСТВА То от Холмонова моста, То от улицы Тургенева Нахлест в лица дымок костра, Дымком листво осеннего.

Потянет свежесть реки, Горничкой польняковой, И обещанностью стрехи, И стружкой соснового.

Запахет русской стариной, Густой медовой бражкой, И свежей корочкой ржаной, И давшей каварашкою.

И снова на закате дня Сквозь ольму и растояния Из детства хлынут на меня Волной воспоминания.

Возникнет в памяти моей Зеленой выгон в Минине: Дымки костров у шалашей За фронтовою линией.

Июньский вечер тих и свеж, Луна ласком погашена, И вярты белены кулеши У каждого шалашика.

И вот опять горят костры Над Яхонкой и Зушею, И терпкий ольм иной поры Заполняет душу мне.

БАЛЛАДА О ТАТАРНИКЕ Татары двестились ордуо, Нецанди грабильи и жегли. Вставали русичи стеною За честь поруганной земли.

Был каждый почестей достоин, Достоин славы и утех. А все же оказался воин Бесстрашной всех, Сильнее всех!

Когда его стрела сразила, Сказал над мертвым хан Батый: "Дрались бы все с такою силой, Как этот русский богатырь!"

А через год на Красной Круче, Где храбрый воин в землю лег, Поднялся яростно колокол Краснородный стebelек.

И молчаливый, и суровый Он возвышается в траве. И проступают капли крови На этой гордой голове.

Кичливый хан умчался вскоре, А стebelь тот, высок и строю, Остался воинем в дозоре На пустырях и у дорою.

АННЕ ЕМЕЛЬЯНОВНЕ, МОЕЙ МАТЕРИ Теперь у нас в Гудиловке Сузубы выше крыш, И ты на той развилке Печальная стоишь.

Теперь у нас на Снежеди Метель, метель, метель, И, вспомяни прежде, Надрыно стонет ель.

Теперь у нас на Миенщине Снега, снега, снега, И маленькая женщина До боли дорога.

Теперь у нас в Орловши Мороз, мороз, мороз, И я сгибаю брови И не скрываю слез.

Теперь у нас в Русси Зима, зима, зима, И я от nostalgia Во сне схожу с ума.

ЗАРНИЦЫ Я рано встал из колыбели И заспешил в большую жизнь. Какие ветры прошумели, Какие грозы промели!

Я с упоением мальчишки Сквозь годы долгие пронес Незатухающие всплески За горизонт ушедших гроз.

Я не забыл дела и лица Давным-давно минувших дней, И колышались зарницы В глазах и в памяти моей.

В 2005 году в Орле появился новый храм. Он построен на Наугорском кладбище и назван в честь иконы Божией Матери "Взыскание погибших".

Поскольку спонсоров, готовых оказать материальную помощь, не нашлось, строить новую церковь пришлось на скромные пожертвования прихожан, а также трудами и заботами настоятеля Иверского храма о. Сергия (Артамохина).

Сейчас большинство людей, приходящих на Наугорское кладбище, заходят в храм, чтобы поставить свечи, заказать требы о здравии и упокоении, и часто говорят слова благодарности за создание такого нужного в этом месте храма.

Через свою икону "Взыскание погибших" Пресвятая Богородица подает утешение и помощь в самых разных скорбях и нуждах, перед ней молятся об обретении пути спасения, об освобождении от пороков, об исцелении различных недугов, об избавлении от отчаяния, а также о благополучии предстоящего брака, об устроении судьбы детей, о спасении их от погибели.

ИКОНА БОЖИЕЙ МАТЕРИ «ВЗЫСКАНИЕ ПОГИБШИХ»

Наименование этой иконы принадлежит к числу самых трогательнейших, какие только были даны Пречистой Деве, и выражает благодарную думу человека-богоматери как о последнем прибрежии, последней надежде потерянных людей.

"Погибший" — страшное слово: над человеком, значит, добро окончательно утратило свою силу; он никогда не вернется в число людей, живущих здоровой жизнью. Никому не нужной, лишняя обуза для себя, всеми презираемый, влачит он жалкое существование без дела, падая из одной лужи в другую, потерянный для земли, потерявший себя для неба...

Русский народ с незапамятных времен дал Богоматери это трогательное название — "Взыскание погибших", и издавна в России писались иконы с этим наименованием. Но особо его прославил икона орловского происхождения.

В середине XVIII столетия в селе Бор был крайне бедный деревянный храм. Один из прихожан, живший в деревне Вязовке, Федот Обухов по силе возможности своей помогал убогому храму, жертвуя туда иконы и утварь. Крестьянин Обухов часто бывал в Болхове, развезая по окрестным селам и деревням, скупая пеньку и конопляное семя. Однажды зимой, в лютый мороз, он был застигнут в пути страшной вьюгой и сбился с дороги; лошадь его выбилась

НОВЫЙ ХРАМ



из сил и стала на краю непроходимого оврага; ехать дальше было некуда, а вьюга и мороз все ожесточались. В этой крайности несчастный Обухов от всего сердца помолился Божией Матери, дал обет написать список с Ее иконы "Взыскание погибших" — такой находился в Георгиевской церкви города Болхова — и пожертвовать его в свой приходский храм.

Затем он отпрял лошадей, привязал ее к саням, укрываясь, чем мог, лег в сани и стал понемногу замерзать. Еще несколько минут, и он бы погиб.

Но не дремало над ним око Той, Которую он с такою верою призвал. Совершилось необъяснимое происшествие: сани с отпрянутой лошадью, стоявшие у края оврага, вдруг очутились у воротом, он увидел привязанную лошадь, а в санях Федота Обухова. Он внесли в дом, оттерли, обогрели и вернули к жизни.

Когда он оправился от последствий ужасного события, то заказал в Болхово согласно обету икону "Взыскание погибших". По написании отнес ее к себе в дом, а потом благоговейно перенес в Борский храм. Икона эта, писанная в па-

мять чудесного спасения человека от гибели, и сама прославилась чудесами. На поклонение ей ежегодно собиралось много народа, и на копейки усердных богомольцев на месте прежней бедной деревянной церкви воздвигли прекрасный богатый каменный храм.

Борская икона "Взыскание погибших" отличается громадными размерами. В высоту она более 2 м, а в ширину 1 м 25 см. Вверху иконы изображено Крещение Христово — в память того, что именно в праздник Крещения крестьянин избавлен был от гибели. Богоматерь изображена в полурост, обхватившей обеими руками стоящего во весь рост Божественного Младенца.

Известны были еще чудотворные месточтимые иконы "Взыскание погибших": в Москве, в храме Рождества Христова, что в Палашах, и в храме святителя Николая в Звонарях; в Болхово в Георгиевской церкви (первообраз Борской иконы); в селе Красном Конотопского уезда Черниговской губернии; в Воронежке и в городе Козлове Тамбовской губернии. В Москве икона "Взыскание погибших" сейчас находится в храме в честь Воскресения Словущего на Успенском вражке.

ПРАЗДНОВАНИЕ ЭТОЙ ИКОНЕ СОВЕРШАЮТ 18 ФЕВРАЛЯ.

Молитва Пресвятой Богородице перед Ее иконой "Взыскание погибших"

Заступнице Усердная, Благоутробная Господа Мати, к Тебе прибегаю аз окаянный и паче всех человек грешнейший; вонми гласу моления моего, и вопль мой и стенание услыши. Яко беззакония моя превзыдоша главу мою, и аз, якоже корабль в пучине, погружаюсь в море грехов моих.

Но Ты, Всеблагая и Милосердная Владычице, не презри мене отчаянного и во гресех погибающего; помилуй мя кающагося во злых делех моих, и обрати на путь правый заблудшую, окаянную душу мою. На Тебе, Владычице моя Богородице, возлагаю все упование мое.

Ты, Мати Божия, сохрани и соблюди мя под кровом Твоим, ныне и присно и во веки веков. Аминь.

ИЗВЕЩЕНИЕ

22 февраля 2007 года в 10 часов в малом зале здания городской администрации состоится двенадцатое заседание Орловского городского Совета народных депутатов третьего созыва с повесткой дня:

- 1. Об утверждении Программы наказов избирателей на 2007 год.
2. О проекте Положения "О порядке назначения и проведения собраний (конференций) граждан в городе Орле" (второе чтение — окончательная редакция).
3. О проекте Положения "Об организации работы объектов мелкорозничной сети в городе Орле" (второе чтение — окончательная редакция).
4. О внесении изменений в Положение "О контрольно-счетной палате города Орла", принятое постановлением Орловского городского Совета народных депутатов от 20.12.2005 г. №79/852-ГС.
5. О внесении изменений в решение Орловского городского Совета народных депутатов от 21.12.2006 г. №10/173-ГС "О бюджете города Орла на 2007 г.".
6. О внесении изменений в решение Орловского городского Совета народных депутатов "О нормативах потребления газа, водо-, тепло-, энергоресурсов для населения г. Орла" от 27.09.2001 г. №9/123-ГС.
7. О внесении изменений и дополнений в нормативные правовые акты Орловского городского Совета народных депутатов по вопросам управления и распоряжения муниципальным имуществом города Орла.
8. О внесении изменений в Положение "Об организации и проведении торгов на право заключения договоров аренды недвижимости, находящейся в муниципальной собственности города Орла", утвержденное постановлением Орловского городского Совета народных депутатов от 27.02.2003 г. №29/364-ГС.
9. О внесении изменений в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества города Орла на 2007 год.
10. О муниципальном имуществе.
11. Разное.

ПАССАЖИРЫ ПОД ЗАЩИТОЙ

ЗАВТРА — 88 ЛЕТ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ МИЛИЦИИ

Более 360 зарегистрированных преступлений за прошедший год, раскрываемость которых составила 90%. С такими показателями подошли к профессиональному празднику работники линейного отдела внутренних дел (ЛОВД) на станции Орел.

Протяженность магистральной транспортной милиции превышает 600 километров. В эту территорию входит и Чернский район Тульской области, а также два района Липецкой — Елецкий и Измайловский. Зимой под опекой сотрудников линейного отдела милиции на станции Орел находится чуть более двадцати составов, а в летний период отпусков, приходится обслуживать более 120 поездов не только пригородного, но и дальнего сообщения. А это тысячи и тысячи пассажиров. — Транзит пассажиров в сутки составляет около десяти тысяч человек, — рассказывает заместитель начальника ЛОВД на станции Орел Андрей Мазалов. — Наряд милиции делает обход каждого вагона, проверяет у вызывающих подорожные граждан документы, беседует с проводниками. Некоторые поезда дальнего сообщения и все пригородные электрички в нашей зоне обслуживания сопровождает наряд милиции.

Наиболее часто приходится расследовать кражи имущества пассажиров. Беспечность людей, доверие к случайным попутчикам, вылитое в дороге спиртное оборачиваются попорченной пропажей денег, документов, мобильных телефонов. В августе 2006 года в поезде Санкт-Петербург — Севастополь в одном вагоне оказалась жительница Курска — супружеская пара и молодой человек. Встречу земляки отметили спиртным, задушевные разговоры продолжались далеко за полночь. Однако при подъезде к станции Орел девушка проснулась и обнаружила, что из сумки пропала дорожная видеокамера. Подозрения сразу пали на нового знакомого. На орловском вокзале девушка обратилась в дежурную часть. Оперативники быстро обнаружили и "землячка", и видеокamerу в соседнем вагоне. Совершаются преступления и на территории самого вокзала. Но здесь на помощь милиции приходят новые технологии — это так называемые "электронные глаза". Круглосуточно вокзал и прилегающая к нему территория находятся под наблюдением оперативного дежурного — видеокamerы показывают ему каждый укромный уголок. Все снятое записывается и хранится несколько суток. Если человек заявляет о совершенном преступлении, сотрудник милиции просматривает нужный отрезок пленки, и подозреваемого задерживают по горячим следам.

Пресс-служба УВД.

АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ

"Стойкий оловянный солдатик" — так называется выставка, которая открывается сегодня в 14.00 в военно-историческом музее и будет действовать в течение месяца.

Подобная выставка пройдет в Орле впервые. Солдатики, изображающие воинов всех времен и народов, герои фантастических фильмов и полномасштабные военно-исторические миниатюры — вот далеко не полный список экспозиции. Свои работы представят члены орловских военно-исторических клубов. Кроме того, ожидается приезд со своими дополнениями к выставке мастеров миниатюры из Тулы и Москвы.

Организаторы поделились секретами изготовления миниатюр. Основная масса солдатиков отливается из олова и легится из глины, но существуют также модели из дерева и пластика. После этого готовая фигурка расписывается краской в соответствии с историческими реалиями. Как сообщает научный сотрудник музея В. Панов, на открытии выставки планируется организовать своеобразное представление "живых солдатиков". Четыре человека предстанут перед зрителями в доспехах викинга, русского стрельца, наполеоновского солдата и красноармейца.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

ОВД по Обоянскому району Курской области разыскивается без вести пропавшая ИВАНОВА АНАСТАСИЯ АНДРЕЕВНА 1929 года рождения, уроженка села Каменка Обоянского района, проживающая в городе Обояни, улица Ленина, дом 151, квартира 4. Женщина в середине октября прошлого года ушла из дома и по настоящее время ее местонахождение неизвестно.

Ее приметы: на вид 78 лет, худощавого телосложения, рост около 160—165 сантиметров, лицо овальное, глаза карие, нос прямой, волосы прямые, седые.

Была одета: осеннее пальто коричневого цвета на пуговицах, джемпер шерстяной желтого цвета, рубашка шелковая бежевого цвета, платье х/б комбинированных цветов, колготки полушерстяные коричневого цвета, комбинезонные тапочки, на голове платок красного цвета.

Всем, кому что-либо известно о местонахождении ИВАНОВОЙ А.А., просьба сообщить в ОВД по Обоянскому району Курской области по телефонам: 8(47141) 2-14-53, 2-23-53 или 02. Конфиденциальность гарантируется.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Коллектив Управления Федеральной регистрационной службы по Орловской области выражает глубокое соболезнование специалисту-эксперту отдела приема-выдачи документов, регистрации арестов Наталье Васильевне Кондаковой в связи со смертью ее матери.

Обком профсоюза работников народного образования и науки выражает искреннее соболезнование ответственному секретарю приемной комиссии Мценского филиала Орловского государственного технического университета, председателю профсоюзной организации преподавателей и сотрудников Ирине Алексеевне Колобовой по поводу скорпостижной смерти ее мужа.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Временно закрывается движение

В связи с вырубкой аварийных деревьев в Орле по ул. Веселой 20 февраля с 9.00 до 15.00 на участке от ул. Генерала Родина до пер. Восход будет закрыто движение транспорта. Автобусы маршрутов № 12 и 29 во время проведения работ будут следовать через ул. Полесскую — ул. Генерала Родина, а в обратном направлении — по своему маршруту. Автобусы маршрута № 26 — до конечной, с разворотом на ул. Часовую.

Конкурсный управляющий (организатор торгов) сообщает о проведении открытого аукциона по продаже следующего имущества ОАО "Агрофирма-Нарышкино":

Table with 2 columns: № п/п, Наименование. Row 1: Недвижимое имущество в количестве 27 объектов общей площадью 25 992,6 кв. м. Row 2: Сооружения в количестве 16 наименований. Row 3: Движимое имущество в количестве 55 наименований.

Начальная цена лота № 1 утверждена собранием кредиторов от 9.02.2007 г. в сумме 3 123 364 (три миллиона сто двадцать три тысячи триста шестьдесят четыре) рубля 40 копеек. Задаток — 10% от начальной цены лота, шаг аукциона — 5% от начальной цены лота.

Торги состоятся 28.03.2007 г. в 11.00 московского времени по адресу: 302028, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 38, адвокатский кабинет А.Е. Свиридова.

Заявки на участие в торгах и иные документы принимаются в течение 25 дней с даты опубликования с 9.00 до 18.00 в рабочие дни по адресу: 302028, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 38, адвокатский кабинет А.Е. Свиридова.

К участию в торгах допускаются лица, перечислившие задаток и представившие копии следующих документов, заверенные нотариально, либо копии с предоставлением подлинников: юридические лица — устав; документ о государственной регистрации; документ о назначении на должность лиц, имеющих право действовать от имени заявителя без доверенности; доверенность представителя заявителя на подачу заявки и участие в торгах; паспорт представителя; платежный документ, подтверждающий внесение задатка;

Физические лица — паспорт; документ, подтверждающий права представителя на подачу заявки и участие в торгах, а также паспорт представителя; платежный документ, подтверждающий внесение задатка.

С требованиями к оформлению документов, а также с составом лота и материалами к аукциону можно ознакомиться по месту приема заявок. Телефон 8 (4862) 76-11-79.

Задаток перечислять на расчетный счет ОАО "Агрофирма-Нарышкино": ИНН 5725001931, КПП 572001001, р/с 407028101007000309 в Филiaal "Орловский" ОАО "ИМПЭКС-БАНК" г. Орел, к/с 301018108000000758, БИК 045402758.

Предложение о цене подается открыто путем увеличения последней объявленной цены лота на шаг аукциона. Победителем торгов признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. Договор заключается в течение 5 дней с момента проведения торгов. Оплата проданного имущества осуществляется в течение 30 дней с даты заключения договора.

Конкурсный управляющий ОАО "Завод имени Медведева" Евсеев Артем Сергеевич (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15), действующий на основании решения Арбитражного суда Орловской области от 30.08.2004 г. по делу № А48-1197/04-176 (далее — организатор торгов), сообщает о проведении торгов по продаже имущества ОАО "Завод имени Медведева".

Форма торгов: открытый аукцион, форма подачи предложения о цене: открытая.

Предмет торгов: на повторные торги выставляются: Лот № 1. Верт. св. станок 2P135Ф3. Начальная цена лота № 1 — 38 400,00 руб. Лот № 2. Верт. св. станок 2P135Ф3. Начальная цена лота № 2 — 38 400,00 руб.

Лот № 3. Токарно-винторезный станок 1П752МФ. Начальная цена лота № 3: 55 192,5 руб. Лот № 4. Горизонтально-расточной станок ИР-188. Начальная цена лота № 4 — 27 198 руб.

Лот № 5. Токарный автомат, прутковый станок АТС-45. Начальная цена лота № 5 — 48 802,5 руб. Лот № 6. Токарный автомат, прутковый станок АТС-45. Начальная цена лота № 6 — 45 535,5 руб. Лот № 7. Токарно-револьверный автомат 1и125. Начальная цена лота № 7 — 78727,5 руб. Лот № 8. Токарно-револьверный автомат 1и125. Начальная цена лота № 8 — 81 355,5 руб.

Величина повышения начальной цены по каждому лоту (шаг аукциона) — 5% от начальной цены соответствующего лота. Размер задатка для участия в торгах составляет 20% от начальной цены лота.

Дата и место проведения торгов и подведения итогов торгов: 20.03.2007 г., г. Орел, ул. Московская, 69, 2-й этаж, конференц-зал. Время начала торгов: 10.00 московского времени.

Время подведения итогов торгов: 12.00 московского времени. Для участия в торгах необходимо: подать заявку с приложением документов, заверенных нотариально, либо копий с предоставлением подлинников (перечень необходимых документов, а также подробная информация о порядке проведения торгов и определения победителя опубликованы в газете "Орловская правда" от 25.11.2006 г.), внести задаток для участия в торгах путем перечисления денежных средств в срок со дня публикации настоящего сообщения по дату окончания приема заявок для участия в торгах на расчетный счет ОАО "Завод имени Медведева" ИНН 5701000030, р/сч.4070281045050000003 в Орловском филиале АКБ "РОСБАНК" (ОАО) г. Орел, БИК 045402782, корр. счет 30101810300000000782 или представлении банковской гарантии.

С требованиями к оформлению документов можно ознакомиться по месту приема заявок на участие в торгах. Заявки на участие в торгах принимаются с 17.02.2007 г. по 14.03.2007 г., с 9.00 до 13.00 московского времени, ежедневно, кроме выходных и праздничных дней по законодательству РФ, по адресу: 302030, г. Орел, ул. Московская, 69, для конкурсного управляющего ОАО "Завод имени Медведева" А.С. Евсеева. С любой информацией о торгах можно ознакомиться, обратившись по месту приема заявок на участие в торгах. Телефон (4862) 55-96-10.

Орловская правда. Учредители: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПО.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; телефон для справок — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

РЕДАКЦИЯ не несет ответственности за содержание рекламных материалов. Материалы, публикуемые под рубрикой «Деловая встреча», «Их первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.